

工会组织提醒
工作场所温度
超33℃需发津贴

据新华社上海5月21日电 (记者高路)最近,夏季高温天气在一些地方陆续出现。工会组织21日向企业和广大劳动者发出提醒,根据国家有关部门规定,在日最高气温达到35℃以上时,用人单位安排劳动者露天工作的,或者不能采取有效措施将工作场所温度降低到33℃以下的,都应当向劳动者支付高温津贴。

据了解,这一高温津贴的相关标准在各地略有差异。而发布上述提醒的上海市总工会宣布,上海今年的高温津贴标准为每天不低于10元,由企业通过民主协商确定具体标准。

列网站黑白名单
北京推“绿色账号”
让孩子健康上网

据新华社北京5月21日电 (记者璩静)记者从21日召开的“引导青少年健康上网教育工作会议”上获悉,针对少数中小学生沉迷网络游戏和抵制不了不良网站诱惑的问题,北京联通日前推出“绿色账号”青少年防网络沉迷管理系统,使广大家长能通过账号设置从内容控制和时间控制上屏蔽儿童不宜的网络信息来源或不良网站。

据介绍,“绿色账号”有三大特点:一是将约10万家不良网站列入系统“黑名单”以切断相关链接和访问;二是与教育主管部门联合推出“白名单”,向家长和青少年推荐150家有益于智力发展和知识拓展的优秀网站;三是开通父子账号,通过“父账号”对“子账号”的管理,可以控制孩子的上网时长和时段。

博客侮辱字眼
惹出官司
原告要求一次点击赔一块钱

据新华社北京5月20日电 (刘银)一悠一悠减肥泡腾片生产厂家——北京安格德科技发展有限责任公司19日以名誉侵权为由,一纸诉状将策划人秦全耀告上法庭,要求其删除博文,发布致歉声明,并按一次点击一块钱的标准赔偿原告经济损失42699元。北京市朝阳区法院当天受理立案。

据了解,秦全耀5月6日在新浪网、和讯网等网站的个人博客中发表了涉及“一悠一悠减肥泡腾片”的博文。

北京安格德科技发展有限责任公司负责人王晓冬介绍说,“一悠一悠”只是从英文商标“EuEu”直接翻译过来的中文名称,但被告凭着自己的想像力随意发挥,恶意曲解“一悠一悠”的含义。被告文章在博客发表后,由于浏览量很大,严重损害了原告产品及企业形象。据安格德公司统计,截至5月15日,该博客浏览点击量合计高达42699次。